
JBL CELEBRITY 150

Інструкція користувача

Автомагнітола JBL модель Celebrity 150

УВАГА! Наполегливо радимо, аби монтаж автомобільної 
магнітоли здійснювали досвідчені спеціалісти в 
призначених для цього інсталяційних центрах!

Якщо ви вирішили встановити автомобільну магнітолу самостійно,
прочитайте всю інструкцію дуже уважно.
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I. ПЕРЕД ТИМ, ЯК ПОЧАТИ

Вітаємо з придбанням автомобільної магнітоли JBL Celebrity 
150! Для правильного встановлення та підключення, а також 
коректного використання функцій під час експлуатації 
рекомендуємо спочатку прочитати цю інструкцію. Збережіть її, 
вона стане вам у нагоді в майбутньому.

Автомагнітола JBL Celebrity 150 має стандартний 
інсталяційний розмір 1-DIN.

Комплектація: 

џ автомагнітола JBL Celebrity 150 з монтажною шахтою 1-DIN - 
1 шт., 

џ ISO-джгути проводів - 2 шт., 

џ ключі для демонтажу автомагнітоли - 2 шт., 

џ гвинти для кріплення передньої панелі - 4 шт., 

џ інструкція користувача.

II. 
 

 ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ПІДКЛЮЧЕННЯ
 АВТОМАГНІТОЛИ

Підключення автомагнітоли
Розташування роз'ємів на задній панелі автомагнітоли:

  

DE

REAR

 

------- АНТЕНА

------- REAR Rch LINE OUT

------- REAR Lch LINE OUT

------- FRONT Rch LINE OUT

------- FRONT Lch LINE OUT

Обирання місця для встановлення

џ Автомагнітола призначена для використання всередині 
автомобіля.

џ Для її встановлення виберіть штатне місце в панелі, 
передбачене виробником автомобіля.

џ Якщо розмір посадкового місця не відповідає формату 1-
DIN, виберіть відповідну монтажну шахту-перехідник для 
розміщення стандартного посадкового місця 1-DIN.

џ Якщо конструкція панелі не передбачає штатного місця для 
встановлення автомагнітоли, виберіть таке місце, де 
пристрій не заважатиме водієві керувати автомобілем.

џ Не встановлюйте пристрій в місцях, де він може 
нагріватися від прямих сонячних променів або гарячого 
повітря від обігрівача, а також в місцях, де він може 
піддаватися впливу пилу, бруду або надмірної вібрації.

Обирання способу встановлення

џ Для забезпечення правильного монтажу використовуйте 
лише деталі, що входять до комплекту поставки. 
Використання несанкціонованих деталей може призвести 
до несправностей.

џ Проконсультуйтеся з найближчим дилером, якщо 
встановлення потребує свердління отворів або інших 
модифікацій автомобіля. 

џ Встановлюйте пристрій там, де він не заважає водієві та не 
може травмувати пасажира в разі раптової зупинки. 
Наприклад, аварійної зупинки. 

џ Щоб уникнути короткого замикання, від’єднайте 
акумулятор від електричної системи автомобіля (якщо це 
можливо). Після завершення підключень спочатку 
приєднайте позитивну клему, потім негативну.

џ Перед остаточним складанням пристрою переконайтеся, 
що всі з'єднання виконані правильно і система працює 
належним чином.

Варіант монтажу з монтажною шахтою

1. Вставте монтажну шахту в приладову панель автомобіля.

2. Виберіть відповідний язичок відповідно до товщини 
матеріалу панелі приладів і загніть його всередину, щоб 
закріпити монтажну шахту в панелі.

3. Виконайте всі необхідні з'єднання та вставте пристрій у 
монтажну шахту.

4. Прикріпіть декоративну рамку до передньої частини 
пристрою.

5. Якщо необхідно зняти автомагнітолу, скористайтеся 
інструментами для зняття, що входять до комплекту.

Варіант встановлення без монтажної шахти, але з 
використанням заводського кронштейна автомагнітоли 
на приладовій панелі автомобіля

1. Виберіть таке положення, щоб отвори для гвинтів 
кронштейна та отвори для гвинтів автомагнітоли збіглися.

2. Прикріпіть автомагнітолу до кронштейнів з обох боків 
пристрою щонайменше у двох місцях. Для цього 
використовуйте гвинти для кріплення, що входять до 
комплекту постачання автомагнітоли. Не використовуйте 
гвинти більшої довжини або з іншим розміром різьби, 
оскільки це може призвести до пошкодження пристрою.

Примітка 1:

Червоний дріт пристрою можна підключати тільки до ланцюга 
запалювання (ACC). Підключення його разом з жовтим 
проводом до клеми акумулятора "+" може призвести до 
розряджання акумулятора автомобіля під час тривалої 
стоянки.

Примітка 2:

У деяких автомобілях розташування червоного та жовтого 
проводів у роз'ємі ISO може бути протилежним. Якщо 
налаштування скидаються кожного разу, коли вимикається 
запалювання автомобіля, поміняйте місцями червоний і 
жовтий дроти в роз'ємі.

џ Будьте обережні при підключенні автомагнітоли. 
Неправильне підключення може призвести до його виходу 
з ладу і втрати права на гарантійне обслуговування.

џ Під час підключення динаміків не допускайте короткого 
замикання проводів на масу автомобіля, на провід 
живлення +12 В або між собою.

FRONT
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III.  ПЕРЕДНЯ ПАНЕЛЬ ТА ЕЛЕМЕНТИ
КЕРУВАННЯ
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(Fader)

LOUD DSP DX STEREO

џ Жовтий дріт повинен бути підключений до дроту, який має 
постійну напругу +12 В навіть при вимкненому 
запалюванні. Якщо ви не знайшли такого проводу, 
підключіть його до позитивної клеми акумулятора після 
блоку запобіжників.

џ Чорний провід пристрою можна підключити до заземленої 
металевої частини автомобіля. Якщо ви не можете знайти 
відповідний гвинт, зверніться за допомогою до найближчого 
автодилера. Для забезпечення надійного контакту видаліть 
фарбу та бруд з ділянок поверхні, з якими контактує провід.

џ Синій дріт використовується для живлення активної антени 
або керування ввімкненням підключеного підсилювача 
(сигнал дистанційного керування).

1. Кнопка живлення (POWER) / режиму (MOD)

2. Кнопка регулювання гучності (VOL) / обирання (SEL)

3. Кнопка «Дисплей» (DISP) / вимкнення звуку (MUT) /   

4. РК-дисплей

5. Кнопка скидання (RESET)

6. Перемикач діапазонів / обирання ID3 (BND)

7. Кнопка пошуку та перемикання треків вперед

8. Кнопка пошуку та перемикання треків назад

9. Автоматичне збереження в пам'яті (AMS)

10. Відтворення / пауза та Пресет 1

11. Вступ і Пресет 2 (INT)

12. Повтор і Пресет 3 (RPT)

13. Випадкове відтворення і Пресет 4 (RDM)

14. Пресет 5

15. Пресет 6

16. Кнопка розблокування

17. Роз'єм AUX IN

18. Роз'єм USB

19. Слот SD/MMC

ЗАГАЛЬНІ НАЛАШТУВАННЯ

Живлення / режим

У вимкненому стані коротке натискання - увімкнення, у 
ввімкненому стані коротке натискання - перемикання режиму, 
довге натискання - вимкнення.

Налаштування звуку

Кнопкою (2) можна налаштувати бажану якість звуку.

Натисканням кнопки Обрати (2) буде змінюватися варіанти в 
наступному порядку.

Варіант:

ГУЧНІСТЬ (VOL)

Відрегулюйте рівень гучності за допомогою регулятора 
VOL/SEL (2). Поверніть регулятор VOL ліворуч для 
зменшення гучності, праворуч — для збільшення.

Примітка: За замовчуванням пристрій налаштований на 
регулювання гучності.

НЧ (низькі частоти) - (BAS)

Натисніть кнопку VOL/SEL(2) один раз. Відрегулюйте рівень 
низьких частот за допомогою регулятора VOL/SEL(2).

ВЧ (високі частоти) - (TRE)

Двічі натисніть кнопку VOL/SEL(2). Відрегулюйте рівень 
високих частот за допомогою регулятора VOL/SEL(2).

БАЛАНС (BAL)

Тричі натисніть кнопку VOL/SEL(2). Відрегулюйте баланс 
звуку між лівим і правим динаміками за допомогою 
регулятора VOL/SEL(2).

ФЕЙДЕР (FAD) (опціонально) 

Натисніть кнопку SEL(2) чотири рази. Відрегулюйте баланс 
звуку між переднім і заднім динаміками за допомогою 
регулятора VOL/SEL(2).

РЕЖИМ «ГУЧНО» УВІМК./ВИМК. (LOUD)

У режимі «Гучно» буде посилено низькі та високі частоти.

DSP УВІМК./ВИМК. 

У меню оберіть один із режимів: DSP ON → FLAT → ROCK → 
POP → CLASS → DSP OFF.

LOCAL/DX

«LOCAL» у зонах з потужним сигналом, щоб радіо 
зупинялося лише на потужних станціях під час ручного 
налаштування, а в зонах зі слабким сигналом - щоб слухати 
всі радіостанції.

СТЕРЕО/МОНО

Якщо сигнал FM-станцій слабкий, можна покращити якість, 
обравши МОНО.

НАЛАШТУВАННЯ РЕГІОНУ

У режимі радіо. Натисніть і утримуйте кнопку SEL протягом 
декількох секунд. На РК-дисплеї з'явиться напис BEEP ON →  
AREA USA/EUR. Виберіть потрібний регіон за допомогою 
регулятора VOL.

Примітка: *На передньої панелі

Коротко натисніть кнопку «MUT/DISP», щоб вимкнути звук, 
натисніть «MUT/DISP» ще раз, щоб увімкнути звук.

Тривале натискання кнопки «MUT/DISP», на РК-екрані 
відображається годинник «00:00». Коротко натисніть 
«MUT/DISP», година блимає, поверніть «VOL +/-», щоб 
налаштувати годину. Натисніть кнопку «SEL», почне блимати 
хвилина, поверніть «VOL +/-», щоб налаштувати хвилину. 
Якщо протягом 5 секунд не буде виконано жодних дій, 
пристрій запам'ятає встановлений час і повернеться до 
поточного режиму.

СКИДАННЯ (RESET)

Кнопка RESET (5) розміщена на корпусі і повинна бути 
активована або кульковою ручкою, або тонким металевим 
предметом. (Не використовуйте гострі предмети, щоб 
уникнути пошкодження пристрою.) Кнопка RESET (5) може 
бути активована з наступних причин:

- Початкове встановлення пристрою, коли всі підключення 
завершено.

- Не працюють усі функціональні кнопки.

- Символ помилки на дисплеї.

РЕЖИМ РАДІО-ТЮНЕРА

Обирання діапазону

У режимі тюнера натисніть кнопку BND (6), щоб обрати 
потрібний діапазон.

Діапазон прийому буде змінюватися в наступному порядку:



4

ОБИРАННЯ СТАНЦІЇ

В режимі радіо коротко натисніть кнопку «       » (8) або 

«      » (7), щоб автоматично знайти станцію. Довге 
натискання «      » (8) або «       » (7) застосовуйте для ручного 
перемикання.

АВТОМАТИЧНЕ ЗБЕРІГАННЯ В ПАМ'ЯТІ 

ТА СКАНУВАННЯ ПРОГРАМ

- Автоматичне збереження в пам'яті

Натискайте кнопку AMS(MP3) (9) протягом кількох секунд 
радіо шукатиме станції в поточному частотному діапазоні та 
перевірятиме потужність сигналу, доки не завершиться один 
цикл пошуку. Потім 6 найпотужніших станцій зберігаються як 
пресети.

- Сканування програм

Коротко натисніть кнопку AMS (MP3) (9), щоб сканувати 
станцію в пресеті. Коли режим AMS увімкнений, на РК-
дисплеї з’являється «INT», пристрій сканує кожну збережену 
станцію протягом 5 секунд, ви також можете натиснути 
відповідну цифрову кнопку або кнопку AMS. Почнеться 
відтворення бажаної станції.

ЗБЕРІГАННЯ СТАНЦІЇ

Натисніть кнопку попереднього налаштування (10~15)

РЕЖИМ РАДІО

M1 ~ M6

- Пресет завантажується, якщо клавішу натиснути менш ніж 
на 1 секунду.

- Пресет зберігається, якщо кнопку натиснути довше ніж на 1 
секунду.

ВІДТВОРЕННЯ З USB-НАКОПИЧУВАЧІВ

І КАРТ ПАМ'ЯТІ SD

Підтримуються флеш-накопичувачі USB 

і карти пам'яті SD

Автомагнітола працює тільки з флеш-накопичувачами і 
картами пам'яті, відформатованими у файловій системі 
FAT32.

ВІДТВОРЕННЯ / ПАУЗА

Натисніть кнопку (10), активується функція паузи. Блимає 
індикатор часу треку. Натисніть її ще раз, щоб відновити 
відтворення, натисніть і утримуйте її більше 1 секунди – 
функція TOP.

INT

Натисніть кнопку (11): під час INTRO ON засвітиться 
індикатор INT і починається відтворення перших 10 секунд 
кожної пісні, доки не відтвориться остання пісня. Починається 
відтворення з того місця, де було увімкнено INT.

RPT

Натисніть кнопку (12): під час REPEAT ON засвітиться 
індикатор RPT. Коли увімкнено режим повтору автомагнітола 
повторює поточний трек.

RDM

Натисніть кнопку (13): під час RANDOM ON засвітиться 
індикатор RDM, і треки почнуть відтворюватися у 
випадковому порядку.

ОБИРАННЯ ТРЕКІВ

Під час роботи з USB/SD натисніть кнопку «      » (8) або 
кнопку «      » (7), щоб перейти до попереднього або 
наступного треку, номер треку відображається на дисплеї. 
Утримуйте кнопку «      » (8) або «      » (7), щоб швидко 
перемотати назад або вперед. Відтворення починається, 
коли ви відпускаєте кнопку.

Натисніть кнопку (14-15):

- MP3 MODE: 10 TRACK UP/DOWN активовано.

Коли загальна кількість треків становить 10 або менше, KEY 
деактивується.

РЕЖИМ BLUETOOTH

1. Підключення.

Увімкніть автомагнітолу, покладіть мобільний телефон біля 
неї, активуйте мобільну функцію bluetooth. Незабаром 
телефон знайде новий блютуз пристрій з назвою "CAR 
AUDIO". Введіть пароль «8888» і натисніть OK. Телефон 
підтвердить успішне підключення.

Після успішного з’єднання на РК-дисплеї з’явиться 
повідомлення BT ON, а логотип Bluetooth перестане блимати. 
Потім ви можете виконати операції bluetooth.

ПРИМІТКА: залежно від мобільного пристрою, система 
Bluetooth підтримує профілі «HSP», «HFP», «A2DP» і 
«AVRCP».

2. Функція гучного зв'язку

Якщо ваш мобільний телефон підключено до автомагнітоли. 
Ви можете здійснювати вихідні дзвінки через свій мобільний 
телефон. При надходженні дзвінка він автоматично 
перемкнеться на пристрій, а номер телефону, що дзвонить, 
відобразиться на РК-екрані.

- Коротко натисніть кнопку «BND», щоб прийняти виклик. 
Потім ви можете поговорити з іншою стороною через 
мікрофон на панелі.

- Коротко натисніть кнопку «MUT», щоб відхилити вхідний 
дзвінок.

- Після завершення розмови коротко натисніть кнопку «MUT», 
щоб покласти трубку.

3. Розширений профіль розповсюдження звуку (A2DP).

Підключивши мобільний пристрій до A2DP, натисніть 
«MODE» і одночасно перейдіть у режим A2DP, музика, що 
відтворюється на мобільному телефоні, перемкнеться на 
відтворення аудіосистеми пристрою. На РК-дисплеї 
відобразиться «A2DP».

Натисніть кнопку на панелі, щоб вибрати музичний трек.

- Коротко натисніть кнопку, щоб призупинити відтворення 
музики.

- Довго натисніть «BND» (режим), щоб тимчасово вимкнути 
bluetooth.

- Натисніть кнопку «BND» (режим) ще раз, щоб повторно 
підключити Bluetooth.

4. Телефонна книга.

Ця система Bluetooth може автоматично зберігати номери 
вхідних дзвінків, до 10 телефонних номерів.

- Довго натисніть кнопку «MUT» (режим), щоб увійти до 
телефонної книги, і натисніть кнопку (2), щоб знайти номер 
телефону.

- Натисніть кнопку «BND» один раз, для виклику потрібного 
номеру телефону.

5. Переривання/повторне підключення Bluetooth.

Короткочасне натискання кнопки «BND», щоб перервати 
з’єднання Bluetooth під час розмови, і голос перемкнеться на 
мобільний динамік.

Натисніть кнопку «BND» ще раз для повторного підключення.

ПРИМІТКА. Різні мобільні телефони мають різні відповіді. Ми 
не гарантуємо роботу всіх підключених пристроїв.

6. Як видалити збережений номер телефону?

Ви просто можете зберігати десять номерів пропущених, 
відхилених і ANS окремо, і перший номер буде автоматично 
видалено, коли надходить 11-й номер.

7. Як використовувати функції «ОТРИМАНО» 
(«RECEIVED»), «ПРОПУЩЕНО» («MISSED»), «ВІДХИЛЕНО» 
(«REJECTED»), «РУЧНА ВІДПОВІДЬ/АВТОМАТИЧНА 
ВІДПОВІДЬ» («MANU ANS/AUTO ANS»).

Натисніть «MUT» протягом 3 секунд, щоб увійти в 
«RECEIVED» «MISSED» «REJECTED» «MANU ANS/AUTO 
ANS». Поверніть регулятор VOL (2) для обирання номера 
телефону.

РЕЖИМ AUX IN

До автомагнітоли можна підключити будь-яке стороннє 
аудіоджерело (плеєр, смартфон, планшет тощо) з виходом на 
навушники. Для цього використовуйте перехідник mini-jack 
3,5 мм (купується окремо), вставивши його у роз’єм AUX IN на 
передній панелі.

Щоб слухати музику із зовнішнього джерела через 
аудіосистему автомобіля, натискайте кнопку MOD (1), поки 
автомагнітола не перейде в режим AUX.
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Примітка:

Відрегулюйте гучність підключеного джерела так, щоб загальна 
гучність у режимі AUX приблизно відповідала рівню інших 
джерел, таких як USB-накопичувач або радіотюнер.

Для швидкого регулювання гучності використовуйте ручку (2) 
на автомагнітолі.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Загальні:

Живлення: бортова мережа 12 В постійного струму

Тип бортової мережі: з мінусовою клемою на корпусі («маса»)

Діапазон напруги живлення: 11,0 - 14,4 В

Рекомендований опір динаміка: 4 Ом

Максимальна вихідна потужність: 4 x 50 Вт пік

Установчі розміри (Ш x В x Г): 178 x 50 x 87 мм

Номінальний запобіжник: 10 A

Контроль тембру:

Баси (при 100 Гц): -10 дБ / +10 дБ

Високі частоти (при 10 кГц): -10 дБ / +10 дБ

USB/SD:

Співвідношення сигнал/шум: не менше 70 дБ

Розділення каналів: не менше 70 дБ

Частотна характеристика: 20 Гц - 20 кГц

                                            65,0 - 74,0 МГц (OIRT)

                                            87,5 - 108 МГц (Південна Америка)

                                            87,5 - 107,9 МГц (Північна Америка)

Чутливість (S/N -30 дБ): ≤15 дБu

Розділення каналів: >30 дБ

AM-радіо:

Діапазон частот: 522 - 1620 кГц (Європа/OIRT)

520 - 1620 кГц (Південна Америка)

530 - 1710 кГц (Північна Америка)

Чутливість (S/N -20 дБ): <42 дБu

Bluetooth:

Версія Bluetooth: 5.0

Профіль Bluetooth: AVCTP, AVDTP, GAVDP, RFCOMM, SPP, 
A2DP, AVRCP, HFP, HID

Діапазон частот передавача Bluetooth: 2,402 ГГц ~ 2,48 ГГц

Максимальна потужність випромінювання Bluetooth: 4 дБ макс.

Модуляція передавача Bluetooth: GFSK (1 Мбіт/с), π/4-DQPSK 
(2 Мбіт/с), 8-DPSK (3 Мбіт/с)

Максимальна робоча температура: 70 °C

Не можна ставити на прилад джерела відкритого вогню, 
наприклад запалені свічки.

ПРАВИЛА ТА УМОВИ ЕФЕКТИВНОГО I БЕЗПЕЧНОГО 
ВИКОРИСТАННЯ

Використовуйте пристрiй тiльки за прямим призначенням 
вiдповiдно до наданої iнструкцiї. Не намагайтеся самостiйно 
розкривати корпус товару i здiйснювати ремонт. У разi 
виявлення недолiкiв або дефектiв звертайтеся за 
гарантiйним обслуговуванням вiдповiдно до iнформацiї з 
гарантiйноrо талона.

Умови зберiгання: Зберiгати в сухому, захищеному вiд 
прямих сонячних променiв, мiсцi. Оберiгати вiд падiнь та 
ударiв. Уникати впливу сильних електромагнiтних полiв, 
екстремальних температур, впливу вологи.

Тримайте всі частини вмісту та упаковку в недоступному для 
дітей та домашніх тварин місці, щоб уникнути нещасних 
випадків та ризику задухи. Постійно екстремальні рівні понад 
85 дБ можуть призвести до непоправного пошкодження 
слуху. Музичні системи з високою вихідною потужністю 
підсилювача можуть досягати рівнів 130 дБ і більше. 
Екстремальні рівні також можуть перешкоджати сприйняттю 
важливих транспортних шумів і відволікати від того, що 
відбувається на дорозі. Компанія виробник та її торгові 
партнери не несуть жодної відповідальності за пошкодження 
слуху, фізичні ушкодження, будь-яку матеріальну шкоду або 
непрямі збитки, що виникли внаслідок неправильного або 
недбалого використання або неправильного встановлення її 
продукції.

СПРОЩЕНА ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ

Справжнім  ХАРМАН Інтернатіонал Індастріес, Інк. заявляє, 
що тип радіообладнання автомагнітола торгівельної марки 
JBL модель Celebrity 150 (арт. JBLCELEBRITY150) з 
обладнанням радіодоступу (інтерфейс передачі даних 
Bluetooth), відповідає Технічному  регламенту 
радіообладнання; повний текст декларації про  відповідність 
доступний на веб-сайті за такою адресою: bit.ly/4csKJlg
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